

作主開展的先鋒 開拓主恢復的坦途

——懷念后延平弟兄

一個絕對的人，絕對為着神和祂的經綸

一九七七年，台北召會改制後，興起了繼五十年代同工們之後，第一批青年同工加入全時間事奉的行列。后弟兄因着神經綸之異象的吸引，不顧家人反對，絕對的把自己交出來，就開始在這少數的弟兄們之中，一同配搭事奉。

一九七八年，台島『開展服事組』成立時，在劉治成弟兄帶領下，后弟兄和李光弘弟兄等一同配搭，半年內全台跑透透，出外訪問七十二次，環島探訪十七趟，移民人數七十餘，增加金燈台見證約 30 處召會。如但以理書十一章三十二節所言：『惟獨認識神的子民，必剛強行事。』

一九八二年，赴中壢服事，興起一批絕對為着主的大專弟兄姊妹。對真理絕對，對事奉主的心志絕對，每天半夜在學校操場的曠野禱告，震撼神的寶座。

我們是你普及繼續，是你生命的開展

一九八五年，弟兄一家在工作的交通裏，赴南美洲巴拉圭開展，在亞松森、東方市…等地，全新異域，不辭勞苦，得人得地。披荊斬棘，歷盡艱苦。弟兄冒險犯難，勇往直前。不僅加強了當地的華語聚會，更打開當地的尋求者，帶他們進入主恢復的門，甚至帶領幾位當地的領頭者，赴美國安納翰參加訓練。

今時代的馬可，對主有用的同工

之後因着一些特殊的環境，后弟兄離開了巴拉圭工作，一九八八年來到了美國南加州，住在 Rancho Cucamonga。

二〇〇二年我們在 Diamond Bar 服事時，后弟兄已恢復每週的小排聚會一年多。我們去探訪他，他有心願每週叩門訪人傳福音，我們陪了他半年，從此恢復剛強的召會生活。弟兄對職事的帶領，七次節期的說話，都緊緊跟隨，敞開進入。因着弟兄一直有忘記背後、努力面前的態度，一兩年之內就有顯著的恢復和長進。

二〇〇三至二〇〇五年間，后弟兄與我們一同開展 Ontario 召會。產生了一個中、西、英三種語文彼此相調，作新人見證的召會。

之後在 Walnut 召會服事，並得到工作上前面弟兄的印證，再度放下職業全時間事奉。赴德國之前也在 Temecula 召會服事。

二〇一〇年南美洲風波時，弟兄毅然決然趕赴前線，以他精湛的英語及西班牙語，一處一處訪問召會，挽回聖徒。南美有些國家鄉下的環境差，有一次他曾向我顯示身上一百七十多處蟲子咬的傷口，不畏險阻，可見一斑。

后弟兄曾見證：馬可福音是馬可所寫的，他年輕的時候，行傳十三章記載保羅和巴拿巴為他起了爭執。所以馬可並沒有跟着保羅的第二次行程。雖然馬可開始時，可能因着性格上出了一些問題，但保羅最後所寫的好幾卷書信：歌羅西書、

腓利門書、提摩太後書，馬可成了他親密的同工。后弟兄像馬可一樣，在後面的賽程中跑的比年輕時更好。

死在主的戰場上，作主在這時代的精兵

二〇一七年，開展歐洲的號角吹響，弟兄又義無反顧，星夜兼程，趕赴德國開展。為着柏林會所的購買與重建，他親力親為，費財費力，傾注心血，一無保留。疫情期間，仍然努力傳揚福音，柏林市每一家都郵寄一張福音單張。運用各樣的智慧，不遺餘力。此前正豫備開始有『神命定之路』的成全訓練，北德國已有三百餘位聖徒報名參加。弟兄的離世，是德國工作上莫大的損失，也是主恢復此次疫情中的重大虧損。在台灣壯年班的一次交通裏，后弟兄說：求主憐憫我們，叫我們忠心愛主，作個熱切愛主的情人，走到人生最後一天、最後一步、最後一口氣。不是死在休閒玩樂上，乃是死在主的戰場上，作主在這時代的精兵！

美國安大略召會 劉晨曦弟兄 二〇二一年十月二十日 敬筆